



Menu Il Tronco

https://it.menulist.menu Contrada L'Assunta 123/b, MONOPOLI, Italy (+39)804123394,(+39)0804123394 - https://www.iltroncopizzeria.it/

Qui troverai il menu di Il Tronco in MONOPOLI. Al momento ci sono 29 piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Il Tronco: Ho portato a cena alcuni amici monopoli, vengo da napoli quindi vi dico che se amate la pizza napoletana questo posto non fa per voi, se volete, la pizza sottile e croccante allora dovete assolutamente andare, mi è piaciuto molto! <u>leggere di più</u>. Il locale offre senza costi W-LAN per i suoi ospiti, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Se il tempo è buono, si può anche

mangiare e bere all'aperto. Cosa non piace a User di Il Tronco:

servizio veloce e pizza efficiente niente ma, troppo sottile. I prezzi alti non sono sicuramente un posto economico bellissimo peccato posizione molto fredda perché hanno una sorta di tetto e chiuso con vetro ma con porta d'ingresso non isolato in modo da entra sempre aria fredda in apertura e chiusura della porta in modo che la cena all'aria non è molto piacevole. se posso permettermi un consiglio isolato la parte d... leggere di più. Una visita al II Tronco è resa ancora più preziosa dalla grande scelta di **specialità di caffè e tè**, è possibile rilassarsi al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici. Naturalmente, c'è anche gustosa pizza, cotta fresca secondo una ricetta tradizionale, e ti aspetta una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta.

Menu Il Tronco



Bevande non alcoliche

ACQUA

Bevande alcoliche

BIRRA

Pasta

NAPOLETANA

Kalte

ANTIPASTI

Spiriti

AMERICANO

Cocktail

MARGHERITA

Caffè

CAFFÈ

Drinks

BEVANDE

Antipasti

CREMA DI POMODORO
ANTIPASTO

Restaurant Category

ITALIANO

AMERICANO

VEGETARIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

QUATTRO FORMAGGI

PIZZA

Pizza



PIZZE NAPOLETANE
PIZZA BIANCA
MARGHERITA

PIZZA VEGETARIANA

I piatti sono preparati con



FORMAGGIO SEDANO CIPOLLE

FRUTTA

POMODORO

PASTA MOZZARELLA

FORMAGGI

FORMAGGIO BLU

MIELE

Menu Il Tronco



Il Tronco

Contrada L'Assunta 123/b, MONOPOLI, Italy

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>

Orari di apertura:

Martedì 19:30-01:00 Mercoledì 19:30-01:00 Giovedì 19:30-01:00 Venerdì 19:30-01:00 Sabato 19:30-01:00 Domenica 12:30-16:00